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A TICAS, 1° grado Bioquimica Test 2, 10/11/2014

En una zona agricola se construye un embalse de riego que inicialmente almacena 500 m?

de agua. Debido a la evaporacién y a las filtraciones cada semana se pierde aproximadamente

un 1% del volumen del embalse.

(a) jcuanto tiempo tiene que pasar para que se vacie hasta la mitad?

(b) Suponer que la lluvia aporta al embalse unos 3 m® semanales, jcuédntos m? contendrd después

de 52 semanas? ;Se llegard a vaciar hasta la mitad en algiin momento?

(c¢) {Cudnto deberfa llover semanalmente para que el embalse contuviese 400 m® a largo plazo?
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